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V týdnu od 19. 6. do 23. 6. 2017 jsme opět prožívali projektový týden s vařením, sportem
a také putováním za kulturou.

  

  

 Projektový týden se vyvedl. Plán týdne si můžete pročíst níže a fotky můžete shlédnout
na FB školy. Dva dny jsme se věnovali vaření, dva dny sportování a v polovině týdne
jsme navštívili Jurkovičovu vilu, kde jsme se dozvěděli mnoho nového, zajímavého a na
chvilku se z nás stali malí architekti, kdy jsme si do připravených pracovních listů
zakreslovali naše návrhy. Také nás zaujala výstava našeho předního brněnského malíře
Pavla Dvorského v Paláci šlechtičen.

        

Plán   – rozpis po dnech / 19. 6. – 23. 6. 2017/

  
    

Kultura, vaření a plavání – to nám smutek zahání

Pondělí: 

Seznámení   s plánem týdne, rozdělení úkolů / např. i zajištění fotodokumentace   celého týdne /, vytvoření skupin a jejich vedoucích, založení poznámkového   deníku.

Téma:  Beseda s Policií ČR o bezpečnosti sebe   sama a ostatních, také ukázky cvičených psů

Plavání   v krytém bazénu.
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Úterý:

Téma:   Vaříme si pro sebe i druhé...

Polévka   – letní dvoubarevná čočková a kuře po Jordánsku s americkými bramborami,   Beseda, povídání o ČR. Zážitky z výletů po ČR. Plány na prázdniny.

Středa:

Téma: Návštěva krajského města Brna. Výstava   Pavla Dvorského v Paláci šlechtičen, prohlídka Náměstí Svobody a   návštěva Jurkovičovy vily- s interaktivní besedou o umění.

Umět se chovat v kulturním zařízení.

Čtvrtek: 

Téma:   1/ DDM – výroba svěžích ledových nápojů a melounové osvěžení.

2/   Návštěva místního kina – pohádka Anděl Páně 2.

Pátek:

Téma:   Poznávání okresního města Vyškova a kulturního života v něm.

Návštěva   Aquaparku Vyškov. Dbát na bezpečnost při sportu a při cestování dopravními   prostředky
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Zhodnocení   celého týdne, zpracování dokumentace projektového týdne.
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